
 

 HA-0400-a-22-1-c 10 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Opgave 3 
 

 13 maximumscore 2 
Voorbeeld van een juist antwoord is: 
• Voordeel: bij het openbaar aantrekken van vermogen zijn er meer 

mogelijke kredietgevers dan bij het onderhands aantrekken van 
vermogen, dus kan er ook een hoger bedrag opgehaald worden             1 

• Nadeel:  
Voorbeeld van een juist nadeel: 
–  de kosten bij het openbaar aantrekken van vermogen zijn hoger  

dan bij het onderhands aantrekken van vermogen. 
      –   de concurrentie kan zien dat er vermogen wordt aangetrokken   1 
 

 14 B 
 

 15 maximumscore 4    
• resultaat voor belasting:                                                  179.000.000 

vpb: 0,15 x 245.000 + 0,25 x (179.000.000 – 245.000) =   44.725.500  1 
• reservering:                                                                      20.000.000 

beschikbaar totaal dividend                                            114.274.500 1 
 

• aantal geplaatste aandelen 4.995.000
0,05

 = 99.900.000                         1 

• beschikbaar dividend per aandeel: 114.274.500
99.900.000

 = € 1,14  1 

 


